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Мама вінницької відмінниці - про
"завислий комп’ютер": НМТ не має
бути знущанням над дітьми

16:50 Оповідання українського
письменника Куркова увійшло до
нової збірки Букерівського фонду

16:16 У Київському зоопарку відкрили
новий вольєр для найменших
приматів - левових тамаринів 

15:45 В UAnimals відреагували на зізнання
Мартиновської про знущання з
тварин

15:25 Джерело рослинного білка: в чому
користь зеленого молодого горошку

Оповідання українського письменника Куркова
увійшло до нової збірки Букерівського фонду
ТАНЯ НАТІ 12 червня 16:50

Твір українського письменника Андрія Куркова увійшов до збірки All Around the World ("По всьому світу"),
яку Букерівський фонд видасть у межах британської ініціативи Quick Reads. Про це пише "Суспільне
Культура".

Письменник повідомив, що до збірки увійшло його оповідання "Не варто боятись глибини", написане
понад 20 років тому. За його словами, торік до нього звернулися представники Букерівського комітету із
проханням запропонувати твір для майбутнього видання. Йому пояснили, що до збірки включать тексти
лауреатів і номінантів премії, а його книги двічі потрапляли до довгого списку Міжнародної Букерівської
премії.

- Я короткі оповідання давно не пишу, але запропонував три оповідання, написані між 1995 і 2005
роками, включно з одним про Помаранчеву революцію. Але редактори обрали оповідання про Київське
море і про памʼять, про затоплені заради цього водосховища села, - заявив Курков.

До цього збірника також включені твори лауреатів Букерівської премії - Енн Енрайт та Девіда Солоя, а
також номінантки Надіфи Мохамед. Редактором видання виступив володар Букерівської премії Родді
Дойл.

Книга виходить у межах ініціативи Quick Reads, яка вже близько 20 років заохочує дорослих у Великій
Британії більше читати. Книга продаватиметься за ціною один фунт стерлінгів. Фонд Букерівської премії
також передасть ще 12 000 примірників людям, які мають обмежений доступ до літератури, учасникам
тюремного проєкту Books Unlocked та партнерським громадським організаціям.

Запуск цієї ініціативи відбувається на тлі дослідження, яке засвідчило, що 55% дорослого населення
Великої Британії читають менше, ніж їм би хотілося. Серед головних причин респонденти називають
брак часу, складнощі з концентрацією та високу вартість книжок.

Новини по темі: Книга письменник Письменники премия Андрій Курков

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: facebook.com/andrei.kurkov

20 травня стало відомо, що міжнародну Букерівську премію 2026 року отримав роман Taiwan
Travelogue письменниці з Тайваню Янг Шуан-цзи у перекладі Лін Кінг. Це перший випадок, коли
нагороду здобула книга, перекладена з китайської мови. 

18 травня британське видання The Guardian опублікувало новий список 100 найкращих романів
усіх часів. До нього увійшли найвидатніші літературні твори, коли-небудь опубліковані
англійською.
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10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях
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